
 

    REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

                                           SHOQËRIA RAJONALE 

                           UJËSJELLËS KANALIZIME ELBASAN sha 

 

  

Nr. _______ prot.                                                 Elbasan, më ___. ___. 2024 

Shtojca 10  

Shtojcë  për t’u plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

[23. 07. 2024] 

Drejtuar: “ALMA KODRA” Person Fizik 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedurë e hapur e thjeshtuar – mallra” 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-11519-06-28-2024 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje vegla pune për nevojat e shoqërisë”, me afat zbatimi 30 

(tridhjetë) ditë nga data e nënshkrimit të kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike: 08. 07. 2024, NR. 35.  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm 

me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. “FRONTIER CONSTRUCTION” SHPK                   M11811020Q  

          Emri i plotë i shoqërisë               Numri i NIPT-t   

Vlera: 2 968 350 (dy milionë e nëntëqind e gjashtëdhjetë e tetë mijë e treqind e pesëdhjetë) Lekë, pa 

TVSH.  

2. ALMA KODRA Person Fizik                       K32725211G  

Emri i plotë i shoqërisë               Numri i NIPT-it   

Vlera: 2 819 500 (dy milionë e tetëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e pesëqind) Lekë pa TVSH 

      (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Nga pjesëmarrësit janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. “FRONTIER CONSTRUCTION” SHPK                   M11811020Q  

          Emri i plotë i shoqërisë               Numri i NIPT-t  

Për arsyet e mëposhtme:  

a) Nuk përmbush:  



- Piken 2.1/c. Paraqitja e  Sigurimit të Ofertës,  

Kapaciteti ekonomik dhe financiar:         

Pika 2.1.1 Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

- Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin vërtetim për xhiron vjetore për 3 (tre) vitet e fundit financiare nga data e 

zhvillimit të tenderit, ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar 

duhet të jetë jo më e vogël se 40 % të vlerës së përllogaritur të kontratës.  

 

Pika 2.1.2. Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

- Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin kopje të certifikuara të bilanceve 3 (tre) vitet 

e fundit financiare nga data e zhvillimit të tenderit të paraqitura në organet tatimore 

dhe të konfirmuara nga ana e këtyre organeve. të shoqëruara me Akt Ekspertizën e 

Ekspertit Kontabël të Autorizuar, në rastin kur janë në kushtet e përcaktimeve neni 41, 

pika ”c”,  të Ligjit nr. 10091, datë 5.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e 

profesionit të audituesit ligjor dhe të kontabilistit të miratuar”, i ndryshuar,  Kërkesa 

konsiderohet e përmbushur nëse bilancet janë në përputhje me parashikimet e nenit 

43/4 të VKM nr. 285, datë 19. 05. 2021, ”Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik” i ndryshuar, ku bilancet e dy viteve të njëpasnjëshme nuk duhet të kenë raport 

negativ ndërmjet aktivit dhe pasivit. 

 

2.2  Kapacitetin teknik të operatorëve ekonomikë:     

Pika 2.2.1. Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

 Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më 

të vogël se 20 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate.  

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, 

ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara, 

 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, 

dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

 

Pika 2.2.2 Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj pike 

nuk ka specifikuar as në formularin e deklarimit mjetet e kërkuara. 

Disponimi ose mundësia e sigurt e disponimit në pajisjet/kapacitetet e mëposhtme teknike,  që 

nevojiten për ekzekutimin e kontratës: 

 



Nr. Mjetet Sasia Gjendja 

1 
Kamionçinë me vinç me kapacitet jo 

më të vogël se 3.5 ton 
1 copë 

Në pronësi, ose me qira, 

ose ne përdorim (të 

vërtetuar me 

dokumentacionin e 

kërkuar)  

 

a) Për mjetet me rrota që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet dokumenti që 

vërteton regjistrimin e mjetit (leje qarkullimi), certifikatën e kontrollit teknik (të 

vlefshme), siguracionin e mjetit (të vlefshme), certifikatën për transport mallrash (e 

vlefshme).  

b) Për mjetet e siguruara me qira, dokumenti që vërteton regjistrimin e tij (leje qarkullimi), 

certifikatën e kontrollit teknik (të vlefshme), siguracionin e mjetit, (të vlefshme), 

certifikatën për transport mallrash brenda vendit (e vlefshme). Vërtetimi i qiramarrjes 

duhet me kontratë origjinale ose kopje e noterizuar, e vlefshme për të gjithë periudhën 

e realizimit të kontratës objekt i këtij prokurimi.  

c) Për mjetet e siguruara në përdorim, dokumenti që vërteton regjistrimin e tij (leje 

qarkullimi), certifikatën e kontrollit teknik (të vlefshme), siguracionin e mjetit, (të 

vlefshme), certifikatën për transport mallrash brenda vendit (e vlefshme). Vërtetimi i 

akt-përdorimit duhet të jetë origjinal ose kopje e noterizuar, i vlefshëm për të gjithë 

periudhën e realizimit të kontratës objekt i këtij prokurimi.  

d) Për mjetet dhe pajisjet që nuk shënohen në regjistra publike kur janë në pronësi, duhet 

të paraqiten dokumentet që vërtetojnë pronësinë e tyre si kontratën e blerjes ose 

dokumentin e zhdoganimit, faturat, ndërsa kur janë marrë me qira ose në përdorim, 

kontrate qiraje ose akt-përdorimi (origjinale ose kopje e noterizuar), fatura tatimore. 

e) Për mjetin e kërkuar, të paraqiten foto ku të jetë e dukshme targa e mjetit. 

f) Operatori/ët ekonomik ofertues duhet të deklarojë që të gjitha mjetet dhe pajisjet e 

përshkruara, do të jenë të angazhuara vetëm në këtë kontratë. Mjetet të cilat rezultojnë 

të angazhuara në kontrata të tjera, afati i zbatimit të të cilave shtrihet përgjatë afatit të 

kësaj kontrate objekt prokurimi, përbëjnë kusht s’kualifikimi për OE.  

g) Autoriteti Kontraktor ka të drejtën të verifikojë disponueshmërinë e këtyre mjeteve si 

gjatë vlerësimit të ofertave, ashtu edhe gjatë zbatimit të kontratës. 

Autoriteti Kontraktor ka të drejtë të kryejë verifikimet e nevojshme mbi vërtetësinë e 

informacionit të deklaruar nga operatori ekonomik si më sipër, ose t´i kërkojë operatorit 

sqarime dhe dokumente mbështetëse për këto sqarime, në përputhje me nenin 26, pika 7, të 

VKM nr.285, datë 19.05.2021, “Për Miratimin e Rregullave te Prokurimit Publik”. 

Pika 2.2.3 Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

 Operatori Ekonomik duhet të disponojë dhe paraqesë certifikatën e vlefshme: 

- EN-ISO 9001:2015 (Sistemi i menaxhimit të cilësisë) e akredituar nga DPA ose nga 

Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë, ose 



ekuivalente të saj (të vlefshme). Në rast se oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh ky 

kriter plotësohet nga të gjithë anëtarët e BOE 

- EN-ISO 45001-2018 (Sistemi i Menaxhimit dhe Sigurisë në Punë) - e akredituar nga DPA 

ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e  

 

Shqipërisë, ose ekuivalente të saj (të vlefshme). Në rast se oferta paraqitet nga një bashkim 

operatorësh ky kriter plotësohet nga të gjithë anëtarët e BOE 

 

Certifikata ose ekuivalentja e saj duhet të jetë e vlefshme dhe e lëshuar nga një organ i vlerësimit 

të konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë 

akreditues, të njohur nga RSH”. 

Pika 2.2.4 Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

Operatorët  ekonomikë duhet të paraqesin deklaratë që furnizimi dhe ngarkim shkarkimi I të gjithë 

artikujve objekt prokurimi, do të bëhet me mjetet dhe fuqi punëtore me shpenzimet e operatorit 

ekonomik fitues, sipas grafikut të lëvrimit të përcaktuar nga autoritetit kontraktor. 

Pika 2.2.5 Nuk përmbushet  pasi nuk ka paraqitur dokumentacion për plotësimin e kësaj 

pike. 

Në përputhje me specifikimet teknike si dhe të preventivit përkatës, operatori ekonomik ofertues 

duhet të paraqesë autorizim prodhuesi ose distributori. Në rast paraqitje autorizim distributori 

duhet të paraqitet kontrata ose dokumenti i angazhimit midis prodhuesit dhe distributorit, për 

materialet objekt prokurimi. Për materialet e kërkuara, OE duhet të paraqesë katalogun/ët ose 

skedat teknike të prodhuesit/ve, ku të specifikohen materialet që do të ofrohen, me qëllim 

përmbushjen e standardeve të kërkuara në Specifikimet Teknike.  

Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: adresë të saktë, telefon, fax, e-mail, 

website, kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. 

 

Pika 2.2.6 Nuk përmbushet pasi OE nuk është  paraqitur në ditën e hapjes së ofertave 

për paraqitjen e mostrave të kërkuar nga AK. 

 

 Për të dëshmuar se i plotësojnë kërkesat teknike për mallrat e kërkuara të përcaktuara në DST, 

shtojca 5 Specifikimet Teknike, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin mostra për mallrat 

furnizues, konkretisht për artikujt në tabelën e mëposhtme, dhe të jenë në përputhje me specifikimet 

teknike të kërkuara. 

Shënim: Mostrat do të paraqiten nga OE, pranë AK në ditën dhe orën e hapjes së ofertave. Mos 

paraqitja e të gjitha mostrave, apo paraqitja e tyre jashtë kërkesave të parashtruara nga AK, përbën 

kusht për s’kualifikim! 

 

Ky OE s’kualifikohet.  

 

 

 

 

 

 



*  *  * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE “ALMA KODRA” Person Fizik, me 

adresë: Lagjja: “Haxhias” Elbasan, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 2 819 500 (dy milionë e 

tetëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e pesëqind) Lekë pa TVSH, është identifikuar si fitues (paraprak) i 

procedurës së prokurimit.  

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KOPNTRAKTOR 

ADMINISTRATORI 

LUAN TABAKU 

 

  

 

 

 

 

 

 


